

深学争优 敢为争先 实干争效

晋江产业集团跑出项目建设“加速度” 第一季度完成投资20.3亿元

本报记者 唐淑红 陈巧玲

今年初以来,晋江产业集团围绕“深学争优、敢为争先、实干争效”总要求,以拼的姿态、抢的劲头,奋勇争先展新貌,以“项目攻坚2023”“抓招商促项目落地”为抓手,加快推进产业集团高质量发展。2023年,晋江产业集团负责的在建项目23个,年度计划投资约73亿元,一季度已完成投资约20.3亿元,完成年度计划投资约27.8%。一季度签约项目4个,意向总投资92亿元。

促投资 跑出建设“加速度”

作为省级重点项目和泉州市首批工业(产业)园区标准化建设试点项目,晋江集成电路小微工业园项目快速推进。目前,全部7栋标准厂房已基本建成,1栋检测检验中心正在推进,厂房将于近期交付,整体园区于7月竣工。

“目前已招引9家企业入驻,计划总投资14.35亿元;近期拟入驻企业14家,计划总投资8.4亿元;同时同步通过基金、股权投资等模式,帮助入驻园区企业解决投融资问题,目前已有意向投资近3亿元。”晋江产业集团党委书记、董事长丁永贵告诉记者,入驻园区企业集中在集成电路龙头上下游配套,招引设

计、封测、装备、材料、终端应用等产业链补链强链和国产化替代TOP项目入驻。

该园区建成后,将带动集成电路产业协同和集聚效应,培育壮大集成电路全产业链,推动集成电路产业高质量跃升发展,有助于打造产业生态圈。同时,按照晋江市“生产生活生态产业社区”理念加快推进配套项目,芯动家园项目首栋主体结构封顶,“芯华里”项目(邻里中心商业综合体)开工建设,停车楼项目进行桩基工程施工,华研路、盛华路、冠华路加快建设,为进一步提升集成电路产业园区(科学园)品质赋能。

今年初以来,晋江产业集团强化担当作为,全力推进项目攻坚。该集团深化“一项目一专班一台账”制度,坚持项目清单化、清单责任化、责任具体化,集团领导干部、项目负责人逐一挂钩联系,推动项目进度。

拼招商 聚焦新兴产业链

抓招商就是抓项目、抓产业。为进一步贯彻“强产业兴城市”部署要求,晋江产业集团围绕战略性新兴产业进行精准招商,着力推动晋江传统产业转型升级,促进产业转型升级再提升,针对产业链短板进行强链、补链、延链,助推晋江产业高质



集成电路小微工业园项目。

量发展。目前,通过筹备产业基金招引优质项目,产业集团完成招商公司组建,在集团党委带领下,瞄准项目,力争12月底前启动项目建设;在开春之际,该集团组团前往北京、深圳、成都、江浙等考察有关招商项目,在谈招商项目20余个,总计划投资百亿元。

在招引优质项目落地过程中,晋江产业集团积极作为,主动作为,与中金资本、晋新基金、建银国际等基金公司对接,通过“基金+招商”模式,围绕产业培育、基础设施建设等运用资本赋能,服务地方“招大引强”,助推晋江产业高质量发展。

值得一提的是,2月份,晋江产业集团取得集成电路小微工

业园二期项目地块,项目空间拓展2倍,集团将充分把握盘活利用低效用地试点机遇,着手对接设计规划单位高标准规划“产城人”融合的集成电路产业社区,力争12月底前启动项目建设;同时,同步对接接洽大道北延伸项目、灵源街道“街”房项目等,加快推进园区标准化项目建设。

另外,产业集团加快推动东石白沙渔港开工建设,目前已取得海域批复,正积极推进海域使用金缴交和海域使用权证办理;金井围头一级渔港开展前期工作,助力省级海洋经济示范区建设任务。此外,积极对接相关单位协调燃气电厂二期加快开工,热电联产机组扩建工程持续推进,本年度已投资5000万余元。

陈埭: 机关股级干部“打擂”比担当

本报讯(记者 王诗伟)17日晚,晋江陈埭镇举办“定目标 赛实绩 比干劲”干部“路演擂台赛”活动,镇机关全体股级干部一一上“擂台”,用实实在在的工作成效交“答卷”、谈思路、提干劲,全方位营造“比、学、赶、超”的浓厚干事创业氛围。

为抓好干部队伍,提升干部创新思维、专业能力、精细水平,不断探索符合陈埭实际的干部队伍建设的新的方法新途径,全面推进“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,陈埭镇精心组织筹划,摆下“擂台”。全镇股级干部认真对待、充分准备。

当日18时30分,“比武”正式开始,30多名干部逐一上“擂台”,现场“过招”,以PPT的形式,用一张张图片、一组组数据、一个个案例晒实绩、谈收获,并就如何做好下一步工作谈思路、定目标、表决心。

这场别开生面的“路演擂台赛”形式新颖、干货满满。在登台亮相的干部们看来,这场“路演”是比拼,也是交流,既展示了自己在一线的业绩、收获,鼓舞了士气,也学到了其他同事的好经验,拓展了思维。

此次“擂台赛”还设置了测评环节,所有与会人员根据参赛人员汇报的“打擂”情况进行评比打分,紧张的气氛中展现出竞相进步的“精气神”。

风劲扬帆,奋楫争先。路演活动上,陈埭镇相关负责人指出,大会鼓励全镇干部要保持“打拼在陈埭”的荣誉感,奋斗拼搏、担当作为,能在基层一线扛重活、打硬仗;要围绕中心、服务大局,以创新思维抓好各项工作落实;要以专业素养为基、勤学善思、善作善成;要团结协作,同向发力提质增效,凝聚奋进力量;要以职业操守为尺,坚守理想信念,不忘初心、不忘本色,争做想作为、敢作为、善作为、能作为的新时代优秀干部。

灵源: 今年将新建3个“党建+”邻里中心

本报讯(记者 林伊婷)昨日下午,晋江灵源街道召开2023年度“党建+”邻里中心建设工作部署会。会议传达了晋江市“党建+”邻里中心建设工作部署会精神及星级评选办法,并对灵源街道2023年度“党建+”邻里中心创建点、节点安排及具体创建工作任务进行详细部署。

据了解,去年以来,灵源街道坚持强化党建引领城市基层治理,积极推进各社区“党建+”邻里中心建设,创建工作取得较好成效。2022年创建的曾林社区“党建+”邻里中心获评泉州市五星级“党建+”邻里中心,灵水社区“党建+”邻里中心获评晋江市三星级“党建+”邻里中心。会上,灵源街道组织创建社区的第一副网格长、党组织书记、组织委员、社区工作人员等现场调研了灵水、曾林两个“党建+”邻里中心建设点,通过“实地看、现场学”等方式,学习创建经验和优秀做法。

据悉,2023年度灵源街道将新建张前、大山后、林口等3个社区“党建+”邻里中心,并根据社区实际,从群众需求出发,综合考虑分为“提质型”和“修补型”两种类型进行差异化建设。同时,曾林、灵水社区已建成的点位将强化运营管理,进一步加强对外宣传,群众需求摸排、招商对接、市场开发、空间管理、活动开展等,发挥“党建+”邻里中心作用,不断提升居民的获得感和幸福感。

会上,灵源街道灵水、曾林社区分享创建经验及下一步工作计划;张前、大山后、林口等社区党组织负责人分别汇报拟建设点现状、建设思路、进展情况及下一步工作计划。晋江市邻里中心就各社区汇报情况,针对性地提出指导意见、建议。

当天,片区工委组织员蔡长久到会指导,并围绕社区“如何提前做好调研,系统谋划,盘活现有资源,搭建社会资源参与平台,更好地服务群众”等关键性问题与社区干部进行深入交流研讨、分析研判,为社区深入推进“党建+”邻里中心建设提出具体工作建议,帮助社区谋定思路、精准布局。

会议指出,各创建社区思想认识要到位,充分认识到“党建+”邻里中心建设工作的重要性,做到细化工作内容,责任到人,加快推进;工作合力要增强,“党建+”邻里中心建设主体是社区,各职能部门也要主动介入,为创建工作提供政策支持,做到提前调研,同时结合社区特色深入挖掘,打造具有品牌特色、文化内核的“党建+”邻里中心;机制责任要落实,做好社区主干亲自抓,分管“两委”具体抓,驻社区干部统筹协调指导,并建立定期会商工作机制,依照时间节点有序推进创建工作。



梧林新苑项目建设现场。

现场观摩找差距 交流学习再提升 新塘街道开展重点项目建设拉练活动

本报讯(记者 周雨莲)项目建设好不好,赛场拉练见分晓。昨日上午,晋江市新塘街道开展2023年二季度重点项目建设拉练活动,街道党政领导率科室负责人、项目负责人,冒雨对梧林二期及梧林新苑两个重点项目进行现场观摩。

梧林二期项目现场塔吊林立,各子工程正如火如荼建设中。预计今年10月份,该项目将基本完成主体建筑施工,并

力争在2024年春节前投入使用。据悉,梧林二期项目作为新塘街道今年的三大工程之一,将为高端人才提供优质服务和便利的生活服务。

晒成绩、比进度、看变化、找不足。当天,新塘街道还召开第二季度重点项目建设工作协调会,听取2023年度各重点项目进展、存在问题、调度项目情况,新塘街道主要领导与相关部门、项目负责人集思广益,为顺利推动项目建设排忧解难。

“问题摆出来了,措施提出来了,下一步关键在干落实。”新塘街道党委书记晓芳表示,要紧盯目标、抢抓项目建设关键时期,强化项目协调调度,要素保障和建设冲

刺,确保重点项目早开工、早见效;要强化落实,相关部门应及时开展督查督办,利用“帮督结合”模式,推进工作落实;要加强协调,通过一项目一专班、一节点一清单、一旬一调度等系列机制,深入分析并解决各个项目的具体问题,确保重点项目在上半年实现时间、任务“双过半”。

一次项目建设的“集中检阅”,也是一次互相学习的“现场教学”。新塘街道办事处主任郑奇奇表示,此次观摩的这些项目,投资规模大、带动作用强、落地见效快,将其他项目提供学习经验,掀起“强项目建设关键时期,强化项目协调调度,要素保障和建设冲

交通战线

主办单位:晋江市交通运输局

晋江公交开通鞋(体)博会免费“直通车”

本报讯(记者 阙杨娜)昨日,记者从晋江公共交通有限公司获悉,4月19日-22日,第二十四届中国(晋江)国际鞋业暨第七届国际体育产业博览会举行期间,晋江公交开通鞋(体)博会免费“直通车”。

据了解,鞋博会免费“直通车”发车地点位于晋江国际会展中心3号门、鞋纺城西大门,途经博览大道-长兴路-晋宁路-双龙路-晋新路(专线直达,中途不停),首发车9:00,末班车17:10。

晋江公共交通有限公司提醒,免费“直通车”车首将放置活动专线指示牌,车身、车尾LED还会显示活动相关标语,以方便国内外采购商往返鞋(体)博会现场和鞋纺城两地。

灵源街道召开河长制工作部署会

本报讯(记者 林伊婷)17日,晋江灵源街道召开2023年第二季度河长制工作部署会。会议回顾了灵源街道第一季度河长制工作开展情况,并安排部署下一阶段河长制工作。

会议指出,各级河(湖)长要坚决扛起管河治河的政治责任,补短板、强弱项、真治理,全力以赴把责任落到人、把短板补到位。同时,各社区要切实加强对河湖治理管理,从严、从实、从快完成市河长办下发的涉河湖核查整治;统筹抓好河长制工作中的河湖“四乱”巡查,排查辖区面源污染、养殖污染、污水排放等问题,杜绝河湖乱挖、乱排、乱倒、乱占情况发生。

会议要求,要健全责任机制,突出抓好党政同责、河长履责;加大巡查力度,强化河长制APP运用管理;加大整治力度,对于出现重大水环境问题的要严肃处理,对河湖漂浮物进行清理,重点问题第一时间督办整改。同时,要加强宣传教育和舆论引导,广泛动员群众关注、支持、参与推行河长制工作,形成多方参与、共治共管的良好氛围,凝聚强大合力,共同做好水环境治理和水资源保护工作,确保河长制落地见效、发挥作用。

紫帽开展人居环境整治专项行动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江紫帽镇组织开展人居环境整治专项行动,进一步提升城镇面貌,常态化推进文明乡镇建设。

此次行动由紫帽镇综合执法队、镇农办及紫帽派出所联合开展,现场出动一台轮式挖机对镇区主要道路两侧及景观区域周边违规饲养家禽的场所进行全面拆除和清理。据紫帽镇综合执法队相关负责人介绍,此次行动中,劝导组成员对周边群众进行劝导,保障拆除过程安全有序;清理拆除组组织工人拆除违规场所,及时清理现场。通过两个小组的密切配合,行动效果显著。

违规饲养家禽易造成臭味散发,对群众生活造成不良影响。今年初以来,紫帽镇综合执法队做好日常卫生巡查工作,及时清理垃圾堆放,大力整治镇域内环境卫生问题。



分类广告 2023年4月19日 星期三 广告热线:13305077599 微信同号		遗失 【陈思超不慎遗失士官证,编号:士字第20180025878号,现声明作废。】
遗失声明 福建省晋江市陈埭镇爱盛鞋服商行不慎遗失圆形橡胶公章一枚,现声明作废。 福建省晋江市陈埭镇爱盛鞋服商行 2023年4月19日	遗失声明 兹有本人庄淑治不慎遗失土地使用权证原件,编号:晋国用(2013)字第01314号,房屋坐落:晋江市青阳镇青阳糖厂宿舍楼第三幢,现声明原件作废。 声明人:庄淑治 2023年4月19日	遗失声明 晋江市陈埭镇壹吧烧烤店(社会信用代码:92350582MA317MH2B)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820299501,现声明作废。 晋江市陈埭镇壹吧烧烤店 2023年4月19日
遗失声明 晋江青阳公社三光天社区庄才蛋(已故)不慎遗失建筑房屋动用地证明原件,编号:No.0023925号,现声明原件作废。 声明人:庄友立,庄友明 2023年4月19日	遗失声明 晋江市陈埭镇饽香餐饮店(社会信用代码:92350582MA33LEX08N)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820424427,现声明作废。 晋江市陈埭镇饽香餐饮店 2023年4月19日	遗失声明 晋江市陈埭镇饽香餐饮店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的营业执照正、副本原件,统一社会信用代码:92350582MA33LEX08N,现声明作废。 晋江市陈埭镇饽香餐饮店 2023年4月19日

泉州市晋兴拍卖有限公司拍卖公告

受福建省晋江新佳园控股有限公司委托,定于2023年5月13日(星期六)上午9:30在晋江市公共资源交易中心二楼拍卖室(晋江市青阳街道崇德路267号金融广场)拍卖位于晋江市的:一、安置套房:1.峰峰小区1套;2.梅桂园5套;3.洪沁花园小区7套;4.千禧小区5套;5.竹园小区18套;6.雁山花园4套;7.锦华小区1套;8.福锦花园城59套。二、安置店面:1.高阳小区2间;2.罗裳华苑29间;3.澄塘嘉龙城45间;4.华林新家园11间;5.仁福苑19间;6.咸德苑3间;7.三里街1间;8.延平苑17间;9.水心苑7间。

竞买条件:符合晋江市购房条件的意向竞买者应于2023年5月12日17时前向我公司提交有效身份证明材料办理竞买手续,交纳保证金(须提前转账不收现金,汇款时需备注安置房拍卖-套房或店面,拍多套必须逐笔分多次转账),套房每套5万元,店面每间10万元。(户名:晋江市公共资源交易中心;账号:13530101045566770;开户行:中国农业银行股份有限公司晋江市支行)。注:买受人必须在拍卖成交之日起两个月内把成交价款全额缴至委托方指定账户,方可办理交房手续。

面积、起拍价等请关注微信公众号:“泉州市晋兴拍卖有限公司”“晋江城建”。

看样时间、地址:4月20日至5月12日上午9:00至12:00,下午3:00至5:00,请意向竞买者自行前往标的物所在地自行看样,非看房时间段不得前往。请参与看房人员按照小區管理要求配合做好登记工作。

联系电话:0595-85680555、13506083662、17705051114。报名地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E。